組林主任等列席。

公室前擺設攤位, 在印刷系辦 会起至十五

漢講消息

海副教授演講「風邀請中原大學王重

進行義賣。歡迎全

本報訊)茶藝

與餐廳之設計」。 格與創新—談飯店

岡

博物

館

體師生共襄盛舉。

中

華

民

國

五

+ × 校 年

十月 刊

刊

第三七〇二號

非賣品 十日創

一時,至畢 每日中午十

北市各重要路口交

舞社高玉燦、國樂社謝雲祥、口琴社蔡 、國劇社蘇素珠、聆音社李亞男、土風

拳道社林志宏、桌球社夏國忠、登

。參賽者可獲 名,報名費五十

、空手道社何聯穎、飛盤社張庸德

,須百餘名

本校市政系調查台 市政府新工處委託

班代表即日起至十

日

大四及研究所畢業 兩天舉辦電影展,

> ·強生作品介紹 德偉主講「非力蒲

徵工讀生 本報訊)台北

餐會,因期中考之故,延至十五日舉行。 於今(八)日舉行的第四次社團負責人

氣象學社余曉鵬、國術學社李章仁、書民族音樂學社徐俊萍、電機學社林士然、

、戲劇學社陳憶玲、美術學社陳華俊、筆雅、畢服會陳必浩、經濟學社夏健鵬濟社王傳強、愛暉社陳瑞昌、羅浮群蔡

演講比賽。

政峯、慈安社蔡毓文、華服游勝偉、同林曉瑛、僑生聯誼會鄭成隆、農服社盧

建興、台研社鍾又安、唐手道社趙雲華評社李正文、創智社陳瑞斌、詞曲社吳

(本報訊)據課外活動組表示,原定

盼參加此次餐會之下列社團社長注意

·MRA合唱團王道平、話劇社李皇良

新工

處

即

日

起領票

二樓慈孝堂邀請胡上午十時,假大典學社於今(八)日

觀賞。 市政府等

畢服

會電影展

第

四

次社

團負責人餐會

聯會辦公室登記。

從茶的品味談起」

味一

中午十二時卅分,

日起每日中午十二 義賣活動,意者即

范增平演講「品味華茶藝協會秘書長

博物館今(八)日(本報訊)華岡

校女同學踴躍參與另,女聯會盼全

功四〇二室邀請中午一時卅分,假大

會於廿二、廿三日(本報訊)畢服

) 畢服

:

臺北陽明山華岡中國文化大學 編 軒 話室 : 林二三三 五 湖

發 張:人 鄭:長 社 武 嘉 :長 社 副 臻 卿 淑 吳:編 主 雲 編 秀 張:輯 心中動活生學:行 發

爲

今假大義廣場前 舉行開 日期自 下午四時至七 上午七時至十

持,俞副校長、李訓導長、楊總務長、于總教官、課外活動日中午十二時十分,假大義廣場前舉行開幕,邀請鄭校長主心―籌募榮民伯伯探親基金」麥斯威爾咖啡義賣,今(八)(本報訊)由學生活動中心暨慈安社主辦之「換我心爲你 教官室李金桂教官 ,意者於三日內逕至 在台北市各區交通 之日、夜間部同學 路口。該項工讀, 凡本校全日 選);地點 1無課 時へ

易學社 舉辦

陽宅評估

徵求五十位自願參 陽宅評估」活動, 社自即日起舉 加同學。 本報訊)易學 一辦「

心桌球場舉行,並 州分至二時,假中 筆。 現場講解及當場製 邀請生輝堂負責人 同學前

組辦理更正。

時, 每日 華岡書城爲表達對全校師生之謝意,備有各式

室報名。 精美贈品,凡於書城購物即送贈品,多買多送。

週活動「製筆」, (本報訊)書法 迎觀 出來, 盼各班糾察 出來, 盼各班糾察 十一月份曠缺課資 師辦公室領取。 中生輔組表示,本報訊)據夜

時至九時卅分,逕四至十九日晚上六 報表有疑誤者,於職缺課資料統計 即日起至十日、十

活贈展卡動送暨片 供應。

捐血第二次協調會

参加者於中午十二時,參觀立法院,

大陸問題研究社於學社、稚暉學社、

環境消 又,本月十、十

毒

美工組報名

活

團注意。

動將借用聯合社辦 ,盼聯合社辦各社

兩日,因捐

舉書華辦城岡

賀卡及胸針、拼圖、可愛吊飾卡,可供賞玩、佩帶 精緻禮品、耶誕樹、耶誕飾品、高級(進口燈管 趣漫畫卡、可愛動物、歐式風景、輭木返樸系列。其中較別緻的有立體音樂卡、剪貼卡、幽默逗 雅精緻賀年卡,耶誕卡,進口巴黎名畫明信片等展出內容有校景賀年卡,中西式最新流行、典 九折優待全校師生,歡迎選購。 · 抬燈、 壁飾之實用賀年卡等,種類甚多。另備有各式 特於卽日起舉辦耶誕卡、賀年卡大展,一律以《本報訊》華岡書城爲加強對全校師生之服務 繪圖桌、萬用書架、置物架,皆以特價

起,至該社辦公室 意者今(八)日 營養 絹印研習

全校英語演講比賽 今起受理 一至十一、十二日兩 一報名

林曉瑛、僑生聯誼會鄭成隆、農服社盧山青會朱月秀、炬光社何碧霞、女聯會 中堂舉辦全校英語演講比賽。 定於本月十六日下午三時至五時,假興 」活動,及促進同學學習英語之風氣, 比賽採抽題十五 本報訊)英文學社爲配合「英文週 ,並於賽後立即宣 分鐘即席演講方式

三名同學將代表學佈名次及頒獎。前 部主辦的大專英語 校參加下學期教育

大慈五四二室林忱 大慈五四二室林忱 大慈五四二室林忱 大雅餐廳遺失 人企一A 吳秀雲

分至一時,至大仁年十二時卅八)起至十四日,

館二樓英文社辦報

有興趣者於今〇 務台

即日起每日中午十招收十五名新團員重整合唱團即日起 合社團辦公室報名。 一時至一時,至聯 本報訊)道德

0

儲蓄存款及校內單 將列為專用,活期 當日該行計帳機 位存款部門暫停營

半年利息結算,改 | 天辦理。 蟲劑),盼同學注意安全 日以前派員實施校外環境消毒(噴灑殺 園內外環境之整潔,環保局將於本月十 本報訊)據生輔組表示,為維護校 ・注意安 時卅分假大恩館前 宗, 存 款下 爲

江海的關係一樣:傳說盤古死後,頭化神話與文學的關係,正如盤古與日月初民全部知識的寶庫。

源,也即所謂「汎靈論」。所以神話是

或是有神在操縱著。這就是神話的起

,都產生了巨大的驚異。當驚異得不到月山川林風雲等一切事物的形成與變化

的起源、人類的誕生、四季的更迭、日 們作許多天真樸素的解釋。他們對宇宙

解釋時,就以爲它們都是有靈魂的東西

產生種種畏懼與遐想,也必然企圖對它

惡劣的環境搏鬥,對大自然的現象必會 但茹毛飲血,穴居野處,還要與大自然

。如此萬八千歲…看!這是多麼可愛的日高一丈,地日厚一丈,盤古日長一丈

想像啊!此外還有女媧煉石補天的故事

:傳說水神共工與火神祝融作戰,共工

怒,以頭向不周山一撞,支天的柱子

因應源於神話吧!在神話中,柳谷是太 爲什麼「楊花點點,總是離人淚」?原 渭城朝雨浥清塵,客舍青青柳色新。 矣,楊柳依依」。王維渭城曲中亦有「柳贈別的習俗。詩經采薇中有「昔我往 象徵著別離。中國自漢代以後,即有折

史哲週系列目

陽清爲天,陰濁爲地,盤古在其中。天

盤古開天闢地。當時天地渾沌如雞蛋關於中國的神話,我們所熟知的有

有

民族最古老原始的夢。 虛無飄渺的空幻美感

。例如柳、日落總中,卻隱含著中國

的演變過程想像,初民在洪荒時代,不

的產物。我們就歷史文明

會員委務服心中動活生

約有五千西西的血,換句話說,一次捐之一,一個體重七十公斤的人,身上大之一,一個體重七十公斤的人,身上大公捐金會影響體力嗎? 否貧血應等測量過血色素、紅血球的數答:許多人都以爲自己貧血,其實是||我自己都貧血了,怎能捐血呢? (時間只是半秒鐘),但是您的代價卻答:針頭挿入血管時的確會有點刺痛四,我很怕痛,捐血會痛嗎? 害的。 的健康檢查 部補充回來。所以只要你能通過捐血前液的新陳代謝,只要幾天的時間便可全 量與型態以後,才能確定。 ,捐 血對身體是絕對没有損

是救活了另外一條生命,想到這裏,您

田捐 血會傳染 還會在乎那一 (分我捐出的血液,捐血中心會不會拿去 嚴密的滅菌處理,使用一次,即予丢棄。 賣掉呢?

取這些費用,是爲了要長期貫徹服務大 費用的。 、保藏、宣傳、擴充設備、人事辦公等 元的材料工本費是用來抵付血袋、檢驗 捐血中心在供血時之所以要收

衆的宗旨。 才捐。

患需要這種血液時,能隨時與您聯絡。 您需要用血時,別 今天,您幫助別人,將來,萬一有一天 人也會同樣的幫助您

因捐血中心所用的針頭及血袋都經過答:這是絕對不會也不可能發生的事 血會傳染疾病嗎? 刹那的微痛嗎?

,只有靠人類用 愛心提供。 法用人工製造,因此,醫療所需的

液是活的

細胞,迄至目

前尚 血液無

爲著需要輸血的人,捐出自己的血液。 血,就是我們同胞以互助的精神,

用。每單位(二百五十西西)收取五百捐血者報酬;也不向用血的病患收取費答:這是不可能的。捐血中心不付給

出我的血很稀奇,我要等到有人需要時

望您能主動到捐血中心登記,以便有病如果您是罕見的R h陰性血液者,希伽,可將稀有的血液,冷凍儲存起來。答:捐血中心目前已有紅血球冷凍設

那種在有人需要時卻得不到的血型 八吃避孕藥的人可以捐血嗎? 答:避孕藥並不會直接影響血液,任命 眼光來看,最稀罕的血 型是 0

0

世

纪 奇

值不值得您十幾分鐘的時間? 別人十幾分鐘的時間?而別人的生命又令 話,您做何感想呢?您的生命值不值得 各方面均合乎捐血條件,就可以捐血。每何一位正在服用避孕藥的女性,只要她不 仇我很願意捐血,但抽不出時間來。 答:如果您急需輸血,而有人這麽說學

一個病人情況危急時,真有再多的錢也。到達登山口,循彎住,錢沒有辦法代替血液輸入體內,當, 鹿林道」,三小時錢可以向職業賣血者買血,但是,請記。 坐著車子沿「大夕禍福」這句話嗎?不錯,您有足夠的,山口—九九山莊 夕禍福」這句話嗎?不錯,您有足夠的答:您聽過「天有不測風雲,人有旦令」需要用血,即使需要,我也有錢買。以我不需要捐血,因為我身體健壯,不令 是齊世活人的義舉,捐血也 由前面十個問題,我們明 没用,他必須有血輸才行。 讓我們一起來做個快樂的捐血人。 朋友們!來,捲起您的衣袖捐熱血, 也藉此做一次冤費健康檢查。 ② 是没原因的。 觀霧—馬達拉溪登 在淡水廳誌上被稱為「熬酒桶山」,不層重叠而成,危峰孤峙,形如覆桶。 口行程:竹東一

呀走!走到情人橋 ,只爲看太陽。走隔天,起個大早

九九山

莊 小霸尖

,這段登山步道逶

0 人橋—中霸尖山—

那間達伊澤山,伊 著如茵的草坡,刹

《或回故鄉》,詩人便藉杜鵑表達思鄉、在古代神話中最早做爲性的象徵的是 不死的信仰都是和性結合的,這種結合 不死的信仰都是和性結合的,這種結合 不死的信仰都是和性結合的,這種結合 。在古代神話中最早做爲性的象徵的是 生、女性、農耕、生命等,這些神話隱木爲父性的象徵。以潮汐、月亮象徵再 離別的象徵。人死後魂魄化爲鳥飛上天 時化爲楓林。故詩人以楓引申爲斷腸和 那染滿鮮血的桎梏被抛在大荒之中, 贈了。此外傳說中黃帝戰勝蚩尤,蚩尤 的津頭水邊,必栽有柳樹,只好折柳相 頓

的全校 市生即日與 地一至一月三日, 一种生即日與 地一至一月三日, 美,與大霸尖山媲 金甲層披,容態佳,下露赤褐頁岩, 灣百岳之一,眼望眺望大小霸之角度。 美相稱。 岩疊成,嵬嶷挺銳 大小霸,美極了!

中文學社提供

毛髮化為草木。盤古雖死,卻依然從日爲四岳,眼化爲日月,脂膏化爲江海,

、石刻圖書引爲題材,以另一種形式表成文學後,被後世的詩歌、小說、戲劇 月江海中呈現一化石性的存在;神話變

現活潑的生命力。所以西方學者說:

是希臘藝術的土壤。」

江會東流。於是女媧煉五色的石頭來補江會東流。於是女媧煉五色的石頭來補月星辰會移向西;地傾向東南,所以大人以下,天崩地裂。天傾向西北,所以日 中國,是詩的民族。詩人在詩中大量先民綺麗的想像。 射日、嫦娥奔月、大禹治水,這些都是天。女媧還有捏黃土造人的傳說,后羿

運用神話,給後人帶來空幻的美感,但 如日落,遠別的朋友何時能聚?在送別用來作喪車,又叫柳車。詩人以爲離別 的幽冥之國,也是神話中逐日而渴死於 淵又是太陽終年照不到的北方磧冰千里 陽西沈的地方,也是日落的羽淵, 道的巨人夸父的故鄉。在古人的觀念中 光下的黑暗世界。所以在古代,柳木被 , 人死有如落日 , 是另外 一個不同於陽 而

**社將邀請當前研究神話的專家:政大李** 喻在詩歌中比比皆是 上六時卅分至八時卅分,大賢三〇 八舊夢嗎?文史哲週系列演講、中文學神話,是民族的夢。你有興趣一溫古 八時卅分,大賢 三〇四一起作夢。十二月九日晚 0

登山 社

標高三千五百零五公尺,全由硬砂岩
──位置:位於苗栗縣和新竹縣交界處

此。例如:一

株花的中心段

力,吉之所以爲吉,凶之所實上還是要看我們自身的努 聽天由命,撒手不管了,事

是爲準備開花,開花以後各 落是開花,開花以前各段落

,並不是憑空而來,而是有 以爲凶,悔客之所以爲悔客

萬物都顯露生機活潑,欣欣

木萌動,蟄者起而潛者躍,

向榮,這是吉;夏天,草木

節氣輪轉來看:春天時,草

由各而又吉。以春夏秋冬

定的源頭,假使我們能夠

,開花是

餘波,凡屬自然現象都是如 準備,或是中心段落的

餘各段落,是爲中心段落作 我們可以作爲中心段落,其以 有一個段落是最好的時候

是如此,但我們不可因此就「吉凶悔吝」的法則固然

的法則。

落而不開花的, 這就是宇宙 而不凋落的,也没有永遠凋 知道一株花,没有永遠開花 没有艱苦,那裏有快樂?要

一種

吉凶悔客」可說是答案。 九。」這是什麼緣故呢?「 事不盡人意者,十常居其八 己的現狀,所以說:「天下 就與否的人,總是不滿意自 ;我們常常看到不論是有成

任何事情在進展過程中,

向海 他的影子 遙望、追尋 呆坐在河邊,他和 剛燃亮的點點漁火又滅了。帆影遠了)

紅

極目遠望、沈沈追憶

晃著就如他掛在河邊的一雙腿,空盪盪地摇著就如他掛在河邊的一雙腿,空盪盪地摇著淡淡水波。 新生的淡水鎮河水悠悠渾渾 一陣風襲來,他感到冷涼

空漢、鬱悶、隻身一人; 蜕變的淡水鎮,遺忘了這個愛海的老人

記得許多舊事

而每當太陽自大屯山頂昇起比如漂泊

每當它的胎兒跳動 它就是最快樂、最勇敢的母親

有言湧現無言」是寫詩的

一個境界。

而 季紅

以詩風呈現出悠悠柔情「影子」、「向海」、「遙/遙望、追尋」因爲本是濃郁的愁、怨散開了,所,而致愁全散開了。如第一段之「他的影子/向海 記得李耳這名字」頗值玩味,除了是自我及旁人投,我們也可因而體會此一柔情。「水筆仔」的「它率紅這兩首詩用的意象是單純的。在同一界限裏 望、追尋」……。 味道,而季紅的處理技巧是慢慢拉長「愁」的距離 平實。「淡水鎭」的題材取向本應是有十分憂愁的 的這兩首詩正有此淡淡風味。 兩首詩的調子旋律極爲悠柔、輕緩,而語言極爲

願以真摯的聲音獻您以心靈的饗宴!

金穗合唱團敬邀

迎熱情的華岡人,共赴來自「金德」的心靈之約!

「金穗合唱團」受本校學生活動中心之邀,至華岡演出,

它記得李耳這名字 挺 直身子

中

2 提供

在淡水河的於洲上落脚 微的水筆仔

而悔,由悔而凶,由凶而吝 到損傷,

思;秋天,草木凋落,蟲魚 短暫的生命,萬物日趨於剝 、有的潛伏、有的可能結束 鳥獸,有的脫殼、有的脫毛 身有了損傷而發生懊悔的意 易學社提 供

•

是有一個循環的排列一由吉 之在我。 把握住這源頭,那成敗就操 易經上的「吉凶悔各」, 於發洩太過,本身氣力感受舞而有倦容,萬物生機皆由不足,蟲魚鳥獸亦因過於飛 因枝葉過於繁茂,根荄漸漸

這是悔,悔就是本

射之外,可能的意思大家可仔細想想了。

和吝則是屬於較凶略次一等的方面,凶是壞的方面,悔

便是「悔吝」的境界。有些

花前的準備和開花後的恢復

,

於是就產生了怨恨;其實, 分太多,快樂的成分太少, 己的人生,會覺得艱苦的成人不明瞭這些道理,對於自 凶悔吝」,其中吉是屬於好

弄明白了,才能談得上如何便是吉之源頭,吉凶的源頭 便是凶之源頭,凶而轉客, 悔之後而轉客,吉而生悔, 知吉在吝之後而生悔,凶在的一種羞吝的意思。由此可 把握這種源頭 很重,這便是吝,吝就是外 於生命力都非常吝嗇而看得 各自收藏起來,好像萬物對 在施展不開而內在又捨不得 含蘊在根荄上,蟲魚鳥獸也 過凋落後,所有的生命力都 削,這是凶;冬天,草木經 0

客呢?這就是易經上「消息 爲什麼吉而生悔,凶而轉 循環。例如人在吉時,一切 往來」的道理,山有高低、 都比較榮華優越,最容易得 水有漲落,一起一伏,相互 獲吉。吝之後是吉,悔之後以便轉吝,凶而不吝,不能 是凶,我們如果能夠做到 最緊要的是力求謹內飭外, 悔而 各,就是 趨吉避凶的 會成凶;當我們處在凶時, 意忘形 ,

黎把我們介紹給您,以減少同樣的遺憾! 禮,我們在陸蘋老師的指導下,用心地準備,願以最大的誠,金穗一直有著知名度不夠響亮的遺憾!這次的華岡校園巡 嘆道:「爲什麼這樣有水準的表演,聽衆却這樣少?」的確 釋一首樂曲,我們會仔細查考作者生平、作曲情境及歌詞意為了揣摩肌肉的協調,有時可以發聲練習達一小時;為了詮 義,並經討論而達成共識 對音樂執著理想的年輕人共同生活的地方。 而對於身在其中的我們來說,它却是一群對生命充滿熱情 華岡的朋友 我們先後承蒙了沈新欽、錢南章、錢善華、陳建中、吳琇玲 ,更加力求精進;在樂曲的詮釋及考證上,同樣不遺餘力: 、黃智惠等多位老師的青睞和指導,在聲音及技巧的訓練上 **쬹情地歌唱,並舉辦多次年度及不定期的演唱會。幸運地,** 演出時間、地點:十二月八日下午七時二十分、華風堂。 民國六十八年,台南,金穗的巡迴演唱會中,有位老先生 在没有任何財團或基金會支持的情況下,我們依舊用心而 金穗合唱團」對悠而言或許還不是個很熟悉的名字, 0 學生活動

今日活動中心電影,暫停一次。

凶境,慢慢的就可以化凶爲真羞愧於內緊縮於外,雖處自己,卽成爲所謂羞吝,果就不敢放縱,甚至盡量緊縮 ,以防生悔,吉而無悔,不,最要緊的是避免得意忘形吉了。所以當我們處在吉時 反省之下,勢必感到羞愧, 而對外表現的行爲,自然也 ,便陷入凶境,此時在內心,產生所謂懊悔,有了損傷誤一多,本身就要遭受損傷

## 本校七十六學年度 新生盃報名費收支表

收入總額爲:\$ 79,500			
摘要	數量	單價	總價
<b>炎</b> 盃	6 組	2,400	14,400
紀念錦旗	200	23	4,600
鑰 匙 圈	350	18	6,300
明星錦座球員	30	120	3,600
秩序册	200	44.70	8,940
男個桌 女人球	6 支	350	2,100
影印	320 張	1	320
海報紙	33	10	330
麥克筆	12	45	540
富士底片	4	85	340
沖 洗 費	4	148	592
報名表	80 張	2	160
籃球記錄表	7	50	350
籃網	5	50	250
排球記錄表	100	- 15	100
排 球 網	1	200	200
排球標杆	4	70	280
籃、排、桌球	8	籃球(3個) \$ 350 桌球(3盒) \$ 450 排球(5個) \$ 280	2,900
籃球裁判費	72 場	210	15,120
排球裁判費	85 場	180	15,300
桌球裁判費	95 場	80	7,600
收據本	3	60	180
排球記錄板	2	100	200
籃球記分表	1	500	500
開閉幕紅布條、剪字	1	320	320
運輸費	77.1	300	300
場務人員誤 餐費	30	50	1,500
獎品	51	<b>新心理加州</b> 营	4,780
邀請函	25	10	250
士山物姫・600000			

支出總額:\$92,352

註:

1 影印內容包括:邀請函、領隊會議通知、快訊。

品:包括籃、排、桌球及啦啦隊賽之各

組前四名。

會,今晚六時假大雅餐廳舉 行湯圓晚會。 假系圖舉行演講朗誦協調會。 六時至九時,假家政餐廳舉 (本報訊)音樂學社今晚 △電機一與德一郊遊協調 △法文學社今午十二時

(本報訊)據畢業生就業計酬。 主計酬。 2工讀生數名,論時 計酬。 限,意者逕治該社 林副理。 工讀生數名,系級、性別不 公陽明山聯誼社徵餐飲部 電洽五〇三四二〇一李小姐。意者於十一日前每日上午 讀

雙週、迎新系列、愛心系列等,以符合目前學生活動中心三2承辦旣有之傳統活動如:成功嶺懇新、學術雙週、藝術 3.於服務委員會下,成立生活小組,關心全體同學之生活2因襲設立總幹事時間,確立面對面之溝通管道。2因襲設立總幹事時間,確立面對面之溝通管道。中、做好學生與學校問之橋樑: 各層面,且反應給學校當局,以資參考並加以改進。 分至一時,假大賢一○三室舉行公辦政見發表會。日下午五時截止○以校鐘爲準);今○八)日中午十二時十 者只有一位:史學三龔炎濡。競選活動即日起展開,至十 乙、配合社團舉辦各項活動: 大活動方向:①學術活動化、②藝術活動化、③愛心活動化 **参觀活動之人力、財力。** 十二日上午八時三十分,假興中堂舉行。 龔炎濡現任史學學社社長,其政見如下: 1舉辦定期書展與不定期文物展,以減少社團舉辦書展 次登記領表,繳表之同學共有三位,通過資格政見審查

2舉辦各項研習營,如編硏、領硏、社硏…等,使培克主辦、中心協辦各性質社團的聯合幹訓。1.仿照社硏方式,結合社團之能力、人力、財力,由社丁、協助社图培育人才: 1交换並公布各大專院校之各類活動日期、內容與項目成、與各大專院校學術交流校際聯誼: 供全體同學參考。 6.明訂交接後之結餘款項、使用辦法 一做好徵信工作。 2 争取校際活動之經費補助,如史學盃球賽:等 , 確實做到經費公開。 使培育人

0 0 示範賽,題目是:地下室演講廳舉行 盃辯論賽,於今晚 授評鑑制度 我國大學應建立教 六時卅分,假大雅 本報訊)學術 範示 晚今 行舉

翔、杜一 賽類球 盃生新 政陳志銘

成,經內 經內 如星球賽:

軍:化工、亞軍: 財桌團體組—冠 要,桌球及啦啦 女桌個人組—家數陳旭凱。 男桌個人組一冠、殿軍:法律。 蹈系、新聞 文卓雯雯,地理 啦啦除優勝—舞 亞軍·經濟蔡蕙如。 軍:畜牧鄧賢銓 亞軍:化學吳俊平 誠、應數杜昶穎 軍:畜牧李玟宜 企管張明祥 黄宜福、殿 東宜福、殿軍:應 、季軍:食品營養 文施英淳, 0 鄭英珮

3.加强中心人員之進修,以達到配合各社團活動之能力需求 延長補助經費申請之期限,使社團擁有更大之時間,完 每 週一於導報集中公告全校各社團之活動項目與內容 便利社團於上課期間辦理各項手續

第19屆學生活動中心總幹事候選人

龔炎儒 今 擧行政見發表

本報訊)本校第十九屆學生活動中心總幹事改選,於本

丙、學生活動中 6. 做好輪值制度

2訂定學生活動中心人事招新之辦法與額數,以提供適當1學生活動中心組織型態於學期初登於導報。(、學生活動中心之人事、經費公開:

3.各委員會之人事組織,以「精簡」為原則。 之管道給熱心、有興趣加入學生活動中心之全校同學。 5.總務委員會設出納、會計兩組,並於每月或隔月於導報4.健全內部組織,强化合理運作。

,報名延至本月十 隊的蕃薯盃足球賽 學社主辦之自由組 育學社辦公室報名。 一日止,意者至 體 五晚上六時假大恩 連四週,每週二、 △同濟社今起一 本報訊)體育

翔、杜一誠,國貿男排:勞工邱瑞蒙毓敏、陳敏慧。 家政王佩貞,美術 宜,文藝謝金如,女籃:國貿李淑 平 亮濟派 市士 0